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Tradiční Setkání Společenstva

letos pod názvem:
Dostaňte Hoskara! 
o víkendu 18. – 19. října 2014 v Praze
Kdy se sejdeme:   Sobota 18. 10. 2014
                            Praha – v horním vestibulu stanice metra C Roztyly před prodejnou Citi tabák v 9.30
Kdy se vrátíme:    Neděle 19. 10. 2014
                             Praha –na hlavním nádraží u prodejny PONT v 15:00 

Co vzít s sebou:    spací pytel, karimatku, funkční baterku, oblečení na sport, dovnitř i ven, přezůvky, šátek, psací potřeby a blok, lahev na vodu, hygienické potřeby a ručník, malý batůžek na celodenní akci a také kartičku zdravotní pojišťovny (stačí kopie.) 

„Za letošní hobití léto se do soutěže o Hoskary kvalifikovaly tyto snímky: Letopisy Narnie, Tajemství tří, Pro čest a slávu a Hra o trůny. V kategoriích o nejlepší mužský a ženský herecký výkon v hlavní roli je letos opravdu krutopřísná konkurence více než stovky skvělých herců a hereček. Otázkou zůstává, kdo z nich se dostaví na slavnostní předávání cen. And the Hoskar goes to…“  
Holmesovo pátrání i křižácká výprava. Aslanova spravedlnost i krvavý trůn. Tohle všechno jste hráli, tohle všechno budete hrát. Stanete se herci, oživíte ty příběhy, které jste prožili v létě, můžete se ucházet o zvláštní ceny, jak ostatně vyplývá z názvu, ale stejně nevíte, kdo je Hoskar. 
Cena:

Činí 700 Kč a platí se na místě. Zahrnuje ubytování (spíme v budově školy), stravování, pitný režim po celou dobu akce, jízdné MHD, náklady na materiální zajištění akce, program a doprovod.

Kontakt:
Pokud máte jakékoliv dotazy, odpovědi získáte u Mgr. Ivana Bauera – telefon  327 525 154, 603 154 261, e-mail hobit@ivanbauer.cz či na stránkách www.ivanbauer.cz, kde si také můžete stáhnout přihlášku.

Přihlášku, ať už v elektronické nebo písemné podobě, pošlete tak, aby došla nejpozději do pátku   10. října 2014. Pozdě přihlášeným nemůžeme účast přislíbit. 

Těší se na Vás všichni instruktoři agentury Hobit.

